
ЗВІТ НАБУ
І ПІВРІЧЧЯ 2022
РОБОТА НА ДВА ФРОНТИ



МІСІЯ НАБУ

Очищення влади від корупції 
заради побудови та розвитку 
успішного суспільства та 
ефективної держави



ГІЗО УГЛАВА, 
Т.в.п. Директора НАБУ

3

Перше півріччя 2022 року Національне бюро розпочало активно:                     
«на гарячому» викрили депутатів ВР та Київради, посадовців ОГП.                                                                                                      
Однак з повномасштабним вторгненням росії нам довелося адаптувати-
ся до нових реалій. 

З першого дня війни працівники НАБУ долучились до протидії агре-
сору. Ми фіксували воєнні злочини рф, допомогли вивести підрозділи 
ЗСУ з-під загроз обстрілів, збирали та передавали інформацію про міс-
ця дислокації ворога, забезпечували безпеку столиці та розміновували                           
Україну. Частина нашої команди за власною ініціативою вступила до лав 
ЗСУ і зараз перебуває у зоні активних бойових дій.

Ми робили це не припиняючи розслідувати топкорупцію. Жодне 
кримінальне провадження не було закрите через війну. Ми розпочали                               
163 розслідування, повідомили про підозру 38 особам, забезпечили пе-
рерахування арештованих коштів та застав на потреби ЗСУ. І це попри 
скорочення видатків на необхідні експертизи і переклади, неявку і часом 
маніпуляції підозрюваних й обвинувачених, відсутність керівника САП, 
завершення каденції першого Директора НАБУ Артема Ситника. 

Дякую усім – команді Бюро, міжнародним партнерам, громадським 
організаціям, волонтерам – за єднання зусиль у боротьбі з ворогом і                       
корупцією. Вірю, нам усе вдасться! 

Боротьба триває. До останнього. До перемоги!



У лютому 2022 року відбулось повномасштабне вторгнення рф на те-
риторію України. Прокурори Спеціалізованої антикорупційної прокурату-
ри стали на захист нашої країни і саме зараз перебувають у найгарячіших 
точках.

Незважаючи на відсутність 12 прокурорів, які проходять службу в 
лавах Збройних Сил України, за І півріччя до суду скеровано 20 обви-
нувальних актів. Для забезпечення відшкодування збитків у вище-                               
вказаних провадженнях прокурорами ініційовано накладення арештів 
та пред’явлено позовів на суму 1,9 млрд грн. За результатами направле-
них обвинувальних актів ухвалено 11 вироків, ще сім затвердили в апе-                 
ляційному суді.

Водночас стають помітними результати спільної роботи антикоруп-
ційних органів у сфері реалізації інституту цивільної конфіскації – подано 
ще два позови про визнання необґрунтованими активів та стягнення їх у 
дохід держави.

У період війни виникають труднощі з розгляду справ у суді, оскіль-
ки загроза життю змушує багатьох змінити місце проживання, що у свою 
чергу унеможливлює присутність осіб у судових засіданнях.

Але попри всі складнощі, які виникли внаслідок війни, прокурори                
САП продовжують боротьбу в корупційній війні.

МАКСИМ ГРИЩУК, 
В.о. Керівника САП
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ВІЙНА



25 лютого 2022 року у Національному бюро створили Тимчасовий опе-
ративно-бойовий зведений (позаштатний) загін, до складу якого увійшли 
бійці Управління спеціальних операцій НАБУ (УСО НАБУ), понад 100 детек-
тивів Головного підрозділу детективів та співробітники інших підрозділів. 
Цей загін, у співпраці з оборонцями Києва та інших міст, виконував ши-
рокий спектр завдань, як-от: оборона адміністративних будівель органів 
державної влади, патрулювання, проведення фільтраційних заходів тощо. 
Загін допомагав ЗСУ знищувати ворога та уникати ворожого вогню і збе-
рігати життя українським військовим завдяки своєчасному наданню здо-
бутої інформації. 

Детективи НАБУ допомогли встановити та притягнути до відповідаль-
ності низку російських офіцерів. Зокрема, за фактами: катування насто-
ятеля храму у с. Богданівка Броварського району; катування бійця ТРО                             
у с. Богданівка Броварського району; катування цивільних у с. Мокрець 
Броварського району; розстрілів людей у с. Перемога Броварського райо-
ну. Оскільки детективи НАБУ є одночасно оперативними співробітниками і 
слідчими, їхній досвід та процесуальний статус дозволили успішно здійсню-
вати досудове розслідування у відповідній категорії справ. Суттєвий внесок 
у встановлення військовослужбовців рф, що вчиняли злочини на терито-
рії України, здійснили співробітники НАБУ, які володіють навичками OSINT 
(Open source intelligence, OSINT — розвідка на основі відкритих джерел).

Вагомий внесок зробили і працівники Управління внутрішнього контр-
олю НАБУ, які надали практичну допомогу з проведення психофізіоло-
гічних досліджень із застосуванням поліграфа (тестування). Завдяки цій 
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ВІЙНА

Національне бюро з першого дня повномасштабного втор-
гнення росії долучилося до боротьби з ворогом. В умовах 
воєнного стану діяльність інституції спрямували передусім 
на допомогу Збройним Силам України, Головному управлін-
ню розвідки Міністерства оборони України, Службі безпеки 
України та Офісу Генерального прокурора у виконанні цими 
органами завдань із захисту суверенітету та територіальної 
цілісності держави. 



роботі вдалося одержати суттєвий обсяг оперативної інформації, воєнних 
відомостей, які стали в нагоді ЗСУ і допомогли послабити наступальну                                                              
спроможність ворога. 

Частину команди Національного бюро Офіс Генерального прокурора 
залучив для здійснення інформаційно-аналітичної роботи у кримінальних 
провадженнях за фактами збройної агресії росії. У цьому напряму детек-
тиви провели понад 1550 оглядів відкритих джерел даних з метою фіксації 
воєнних злочинів, вчинених російськими військовослужбовцями. 

Особлива увага приділена аналізу майнового стану можновладців рф. 
Співробітники НАБУ долучилися до міжвідомчого проєкту Task Force з 
виявлення активів російських політиків та бізнесменів, що підтримують 
агресію рф. У межах цього напряму детективи НАБУ надіслали до компе-
тентних органів інших держав понад 200 запитів щодо майна сенаторів рф, 
встановили ознаки наявності активів за кордоном у більш ніж 30 з них, 
ініціювали накладення арешту на майно семи сенаторів рф. Йдеться про 
нерухомість у Швейцарії, Чехії, США, Великій Британії, на Кіпрі тощо. 

На початку березня 2022 року з числа особового складу працівників 
Національного бюро та військовослужбовців структурних підрозділів 
Служби безпеки України за спільним наказом СБУ та НАБУ створено спіль-
ні оперативно-бойові групи. У складі цих формувань співробітники НАБУ 
допомогли виявити та знешкодити діяльність низки диверсійно-розвіду-
вальних груп, ідентифікувати осіб, які наводили та коригували ворожий 
вогонь по об’єктах критичної інфраструктури. Активну участь у цьому 
брали спецпризначенці НАБУ, які забезпечили діяльність таких груп під 

Працівник НАБУ під час виконання 
бойового завдання



час здійснення майже 90 заходів у Харківській та Одеській областях. Па-
ралельно співробітники УСО НАБУ, які володіли навичками саперів, долу-
чилися до розмінування територій Харківської та Чернігівської областей. 
Обстежували та знешкоджували снаряди та міни у помешканнях, об’єктах 
соціальної інфраструктури, на дорогах та у паркових зонах. 

Національне бюро також налагодило ефективну взаємодію з Головним 
управлінням розвідки Міністерства оборони України — частина співробіт-
ників НАБУ відряджена до Міжвідомчого координаційного центру при ГУР 
МОУ. У межах цієї співпраці одержано понад 180 повідомлень, які безпосе-
редньо використані відповідними підрозділами ЗСУ. Зокрема, своєчасний 
інформаційний обмін між ГУР МОУ та НАБУ допоміг запобігти потраплянню 
військовослужбовців ЗСУ у засідку, що була підготовлена для них окупаці-
йними військами на одному із напрямів наступу на Київ.

Хоча за законом співробітники Національного бюро не підлягають при-
зову на військову службу під час мобілізації, частина команди за власною 
ініціативою вступила до лав ЗСУ, і сьогодні ці люди перебувають у зоні 
активних бойових дій. Один із детективів Національного бюро отримав 
важкі множинні поранення в результаті вибуху ворожого боєприпасу на                             
Харківщині. 

За вагомий внесок у боротьбу з ворогом і захист територіальної ці-
лісності та суверенітету України сімох співробітників Національного 
бюро нагороджено орденом «За Мужність» ІІІ ступеня, медаллю «За 
бездоганну службу» ІІІ ступеня, медаллю «Захиснику Вітчизни» та                                                     
орденом Данила Галицького.
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Працівник НАБУ отримує нагороду 
від Президента України







РОЗСЛІДУВАННЯ

Резонансні викриття
Завершені розслідування

Економічний ефект



На початку 2022 року детективи НАБУ взяли високий темп робо-
ти: упродовж січня-лютого викрили «на гарячому» народного депутата 
України, депутата Київради, посадовців Офісу Генерального прокурора. 
Загалом, упродовж січня-березня 2022 року повідомили про підозру 16 
особам проти 6 у І півріччі 2021 року.

Однак 24 лютого Національне бюро, як і решта органів державної вла-
ди, вимушено змінило формат своєї діяльності через напад рф. З огляду на 
специфіку злочинів, підслідних НАБУ, вкрай важливим було зберегти ма-
теріали слідства. На той момент у роботі детективів перебувало 886 кри-
мінальних проваджень, ще понад 200 справ слухались у суді. НАБУ вжило 
необхідних заходів для збереження всіх відомостей — не втрачене жодне 
кримінальне провадження, в тому числі і через завершення термінів роз-
слідування. Такого результату вдалося досягти завдяки заздалегідь розро-
бленим та імплементованим протоколам дій на випадок екстрених ситуацій.

Центральний офіс НАБУ передислокувався до Львова, де доволі 
швидко відновив роботу за своїм основним напрямом — розслідування 
топкорупції. Так, наприклад, вже 16 квітня детективи НАБУ викрили «на 
гарячому» співробітників СБУ та Національної поліції Івано-Франківщи-
ни. Наприкінці червня розслідування цього злочину завершили.

Попри об’єктивні складнощі, викликані активізацією бойових дій, за-
лучення до розслідування воєнних злочинів та інших форм взаємодії з СБУ 
та ГУР Міноборони, НАБУ та САП упродовж квітня-червня не лише надолу-
жили втрачений через війну темп, а й почали його нарощувати. Так, за цей 
час про підозру повідомили 22 особам, до суду скерували 13 справ за обви-
нуваченням 38 осіб (для порівняння, упродовж квітня-червня 2021 року до 
суду скерували 15 обвинувальних актів стосовно 25 осіб).

У звітний період на державних підприємствах «Укрекоресурси» та 
«Держінформ’юст», ПАТ «Укрзалізниця» викрито корупційні схеми, 

ДОСУДОВІ 
РОЗСЛІДУВАННЯ: ГОЛОВНЕ

Агресія росії проти України підняла тему боротьби з коруп- 
цією на новий рівень. Від ефективності використання наяв-
них ресурсів та допомоги партнерів залежить спроможність 
надати гідну відсіч ворогу та відбудувати країну 
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пов’язані з закупівлями товарів коштом держави за завищеними цінами 
та з порушенням процедур. Також детективи завершили розслідування у 
низці резонансних справ, як-от: щодо закупівлі коштом «Укрзалізниці» 
пристроїв живлення для пасажирських вагонів за завищеними цінами 
(збитки державі 9,6 млн грн); за підозрою директора державного підпри-
ємства лісового господарства у заволодінні деревиною на 50 млн грн; за 
фактом спроби підкупу аудиторів Міноборони. Розслідувана й корупційна 
схема за участі посадовців Державного комітету телебачення і радіомов-
лення, через яку ДП «Укртелефільм» зазнало понад 60 млн грн збитків. 

У І півріччі 2022 року низка посадовців вищої ланки розпочала озна-
йомлення з матеріалами слідства. Серед них: народний депутат України 
VIII та IX скликань, якого підозрюють у недекларуванні майже 88 млн грн 
статків; наразі вже колишній член Комісії з регулювання азартних ігор, ви-
критий на вимаганні та одержанні 90 тис. дол. США неправомірної  вигоди. 

За підсумками першого півріччя 2022 року на лаві підсудних у ВАКС 
опинилися: голова Окружного адміністративного суду м. Києва та його 
заступники, обвинувачені у спробі захоплення державної влади та інших 
зловживаннях; експосадовець Нацполіції, якому інкримінують одержан-
ня 1 млн грн неправомірної вигоди; колишнє керівництво «Реал банку», 
причетне до заволодіння 800 млн грн стабілізаційного кредиту, наданого 
Національним банком України. 

Загалом у І півріччі 2022 року прокурори САП скерували до суду скла-
дені детективами НАБУ обвинувальні акти стосовно 61 особи, що на 40% 
більше за показник перших шести місяців 2021 року.





РЕЗОНАНСНІ
ВИКРИТТЯ



Буденні для європейських міст фандомати зі збору поліетиленових 
пляшок та алюмінієвих банок могли б з’явитися в Україні декілька ро-
ків тому, але на заваді стала корупційна винахідливість керівництва                                                 
ДП «Укрекоресурси». Під виглядом закупівлі таких пристроїв придбали 
фактично брухт, витративши на це майже 14 млн грн з бюджету. Тепер не-
потріб припадає пилом, а екскерівник підприємства та причетні до злочи-
ну особи одержали підозри. 

Фандомати від RecycleTech, які мали б поставити, є складними техно-
логічними пристроями, здатними приймати до 1000 поліетиленових пля-
шок та 800 алюмінієвих банок. Але замість перемовин з цим виробником, 
чиновники підшукали іншу компанію, яка за 100 тис. дол. США продала                 
100 фандоматів із приймальною здатністю 300 поліетиленових пляшок                    
і/або 400 алюмінієвих банок. Згодом експертиза встановила, що ці фандо-
мати дуже схожі на оригінальні ззовні, однак зовсім інші з технічного боку 
та непридатні для використання. 

Для створення видимості законності закупівлі учасники злочину 
ініціювали зміни до умов закупівлі, які стосувалися як технічних ви-
мог до фандоматів, так і порядку розрахунків. Також вони залучили по-                                                     
середника – компанію, зареєстровану у Панамі.

Ініціатора схеми – ексдиректора «Укрекоресурсів» – ВАКС відправив у 
СІЗО з альтернативою застави у 3,7 млн грн. 

БРУХТ ЗАМІСТЬ ФАНДОМАТІВ 
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НАБУ і САП викрили схему, за якою посадовці «Укрзалізниці» нама-
галися закупити понад 11 тис. ПЛР-тестів за завищеними цінами. Неза-
конна переплата могла становити майже 5 млн грн, якби не пильність 
відповідних підрозділів «Укрзалізниці». Вони повідомили про злочинний 
намір Національне бюро, а детективи зі свого боку повідомили учасни-
кам злочину про підозру.

Суть схеми зводилась до забезпечення перемоги заздалегідь визна-
ченої компанії у конкурсних торгах на купівлю послуг з ПЛР-тестування 
та узгодження «потрібної» ціни. Вона на той момент у півтора рази пере-
вищувала середньоринкову — 1280 грн/тест замість 837 грн/тест. Отже, 
схема передбачала завищення вартості кожного тесту на 443 грн.

Посадовці «Укрзалізниці» використали можливість додати в очікува-
ну вартість закупівлі витрати на транспортування матеріалу до лабора-
торії, оскільки тендерна документація містила цю вимогу. Такий «виїзд 
медсестри» й коштував майже 500 грн на одному тесті. Але замовник, 
тобто «Укрзалізниця», виконав би цю функцію самостійно – забір матері-
алу для дослідження мали здійснювати в лікарнях УЗ.

Невідповідність ціни викрили аудитори Департаментів безпеки та 
Категорійного управління «Укрзалізниці». Це доводить той факт, що ці-
леспрямована і чесна служба комплаєнсу та безпеки, за відсутності тис-
ку, може запобігати вчиненню корупційних злочинів.

ЗАКУПІВЛІ ПЛР-ТЕСТІВ 
ДЛЯ «УКРЗАЛІЗНИЦІ»
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Наприкінці січня 2022 року НАБУ і САП викрили «на гарячому»                          
чинного народного депутата України, який пообіцяв забезпечити напе-
ред визначеним компаніям перемогу у тендерах із закупівлі медично-
го обладнання для лікарень Житомирської області. Свої «послуги» на-
родний обранець оцінив у 30% від суми договорів. За версією слідства, 
першою стала Лікарня № 2 імені В.П. Павлусенка, яка придбала систему 
ультразвукової діагностики за 1,86 млн грн. Після одержання оплати по-
стачальником обладнання нардеп попросив передати йому 558 тис. грн. 
Посадовець збирався отримати ще близько 12 млн грн від поставок об-
ладнання у цю ж лікарню. Йшлося про магнітно-резонансний томограф та 
лапароскопічний набір для хірургічних процедур.  

Та цим планам завадили детективи Національного бюро, які ви-
крили народного депутата України в момент одержання неправомірної                 
вигоди. 

«Депутатський імунітет» врятував посадовця від затримання на міс-
ці. Згодом Генеральним прокурором складено та підписано повідомлен-
ня про підозру народному депутату України. Попри те, що підозрюваний 
з різних причин уникав засідання ВАКС, ігнорував повістки до НАБУ та 
навіть оголошувався у розшук, запобіжний захід йому все ж обрали на-
прикінці травня – за чотири місяці після викриття.

558 ТИС. ГРН ДЛЯ НАРДЕПА 



НАБУ і САП викрили черговий факт корупції на ДП «Держінформ’юст». 
З січня 2014 по лютий 2015 року гендиректор підприємства, два заступ-
ники та два керівники приватних компаній реалізовували схему, що при-
звела до завдання державі понад 7,7 млн грн збитків. Вони забезпечили 
укладення між підприємством та підконтрольними компаніями договорів 
на постачання комп’ютерної програми TrueConf, призначеної для відео-
конференцзв’язку. Фактично компанії послуги не надавали, а потреби в 
продукції на той момент не існувало взагалі. До того ж виявилось, що фір-
ма, яка мала постачати програмне забезпечення, не мала відношення до 
сфери IT, а займалась виробництвом підіймального та вантажно-розван-
тажувального обладнання. Особливістю злочину став його міжнародний 
характер, адже для легалізації коштів учасники використовували рахунки 
і компанії за кордоном. Для встановлення деталей детективи надіслали                        
6 запитів про міжнародну правову допомогу до правоохоронних органів 
Естонії, Німеччини, Великої Британії, Швейцарії та Латвії.

Ексгендиректор також є обвинуваченим у справі, де спільно з іншими осо-
бами організував заволодіння 7,4 млн грн держпідприємства, уклавши дого-
вори на поставку продукції за завищеною вартістю, а також забезпечив опла-
ту послуг із розроблення програмного забезпечення, які так і не були надані. 

МАХІНАЦІЇ ПІД ЧАС ЗАКУПІВЛІ 
ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ



Національне бюро та САП у взаємодії з керівником Державної інспекції 
архітектури та містобудування України (ДІАМ) Семеном Кривоносом викрили 
спробу його підкупу. Представник одного зі столичних забудовників запро-
понував голові ДІАМ близько 120 тис. дол. США. В обмін на ці кошти він хотів 
отримати сертифікат про прийняття в експлуатацію багатоповерхівки у Ки-
єві, побудованої з низкою порушень. А ще натякав на готовність вирішувати 
схожі питання у подібний спосіб в інтересах інших компаній-забудовниць.

Детективи НАБУ розпочали досудове розслідування у грудні 2021 року 
і вже за місяць, у січні 2022 року, представника забудовника затримали 
«на гарячому». Причому сталося це неподалік будівлі НАБУ, на одному з 
паркувальних майданчиків. 

ДІАМ утворили в грудні 2020 року замість Державної архітектурно-бу-
дівельної інспекції (ДАБІ) – одного із найкорумпованіших органів у кра-
їні, про що заявив Президент України Володимир Зеленський весною                         
2020 року. У червні 2021 року перший Директор Національного бюро                                    
Артем Ситник, Міністр розвитку громад та територій України Олексій Чер-
нишов та голова Державної інспекції архітектури та містобудування Семен 
Кривонос підписали меморандум про співпрацю з метою посилення міжві-
домчої взаємодії. Невдовзі керівник ДІАМ і повідомив Національне бюро 
про спробу дати йому неправомірну вигоду.

СПРОБА ПІДКУПУ ГОЛОВИ ДІАМ
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Майже 460 млн грн одержали ЗСУ завдяки НАБУ та САП упродовж 
квітня-червня 2022 року. Спільно з командуванням Сил спеціальних    
операцій ЗСУ НАБУ, САП і ВАКС застосували законний механізм, за яким 
кошти, вилучені як предмет неправомірної вигоди, спрямували на по-
треби військових. Також передано техніку, позашляховик, запчастини до  
автівок — загалом на понад 90 млн грн. 

Що ж до відшкодування у межах кримінального процесу, то 
найбільші суми, як і в попередні періоди, повертають на ста-
дії досудового розслідування. Так, понад 731 млн грн повернуто                                                                                                               
ПАТ «Укрнафта» (50%+1 акція належать державі) приватними компа-                                                                 
ніям; майже 13 млн грн одержало ПАТ «Запоріжжяобленерго»                                                                                                                  
(60,25% акцій володіє держава) як погашення заборгованості за постав-
лену електроенергію. 

Водночас поволі збільшується й таке довгоочікуване джере-
ло поповнення державного бюджету як конфіскація майна корупці-
онерів. Упродовж І півріччя 2022 року набули законної сили вироки                                                         
стосовно 21 особи. Згідно з цими вироками конфісковано майна зага-
лом на понад 25 млн грн, що є найбільшим показником від початку ро-                         
боти ВАКС. 

НАБУ та САП домоглися остаточного повернення у власність держа-
ви Запорізького титано-магнієвого комбінату, одного із найбільших ви-
робників губчастого титану в Європі. Процес розпочали ще у 2018 році.                                  
У травні 2022 року крапку у ньому поставив Верховний Суд.

Загалом економічний ефект від діяльності антикорупційних орга-
нів у І півріччі становить 1,5 млрд грн, що майже на 80% більше за по-
казник ІІ півріччя 2021 року. Ця сума включає також вартість активів,                                                                                                                                         
розкраданню яких вдалося запобігти зусиллями детективів НАБУ. 

ЕКОНОМІЧНИЙ 
ЕФЕКТ

Антикорупційні органи консолідували свої зусилля як для 
протидії російській агресії, так і пошуку додаткових резер-
вів, щоб посилити фінансову спроможність Збройних Сил 
України
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1,516 
млрд грн

економічний ефект від 
діяльності НАБУ та САП 
у І півріччі 2022 року





ЗАВЕРШЕНІ 
РОЗСЛІДУВАННЯ



вали корупційну схему для одержан-
ня від підприємців неправомірної 
вигоди за розміщення точок сезонної 
пересувної торгівлі («купав»). Попри 
те, що право на розміщення таких 
точок надавалося за результатами 
відкритих торгів, їх потенційних учас-
ників інформували, що перемогу мо-
жуть отримати лише наперед визна-
чені компанії, надавши неправомірну 
вигоду. Організатором відповідних 
торгів було комунальне підприєм-
ство, на яке депутат мав вплив як го-
лова комісії Київради, що опікувала-
ся питаннями благоустрою столиці.
Детективи НАБУ зафіксували пере-
мовини щодо семи локацій у різних 
районах столиці та домовленість 
передати 1,39 млн грн неправомір-
ної вигоди двома траншами. Під 
час одержання другого – у розмірі                       
1,26 млн грн – учасників схеми ви-
крили «на гарячому». Цікаво, що 
депутат Київради в одній із розмов 
визнав єдиною «проблемною органі-
зацією» НАБУ через «відсутність там 
комунікації». Зрештою НАБУ і викри-
ло злочинну діяльність посадовця.
17 червня 2022 року НАБУ і САП за-
вершили розслідування у справі.

ОТРИМАННЯ НЕПРАВОМІРНОЇ 
ВИГОДИ ДЕПУТАТОМ КИЇВСЬКОЇ 
МІСЬКРАДИ

23.03.2021                            
початок досудового 
розслідування

10.02.2022 
повідомлення про 
підозру 6 особам

09.02.2022 
затримання депутата 
та 4 осіб

17.06.2022
відкриття матеріалів 
для ознайомлення

Притягнуті до відповідальності

6 підозрюваних*
•   депутат Київради
•   помічник депутата Київради
• в.о. директора комунального 
підприємства
• заступник директора кому-
нального підприємства
• заступник директора кому-
нального підприємства
• наближена до депутата                                    
особа

Дії депутата Київради кваліфі-
ковані за ч.4 ст.368 КК України, 
всіх інших учасників злочину –                                  
за ч.5 ст.27 ч.4 ст.368 КК Укра-                                                                                  
їни.
*посади вказані на момент вчинення злочину

Слід-
ство вста-  

новило, що                
депутат Київради 

у змові з наближеними 
особами та посадовцями ко-

мунальних підприємств організу-

26



1 РІК ТА 3 МІСЯЦІ
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

5+ ОБШУКІВ
ЗДІЙСНЕНО

4 СУДОВІ 
ЕКСПЕРТИЗИ
ПРОВЕДЕНО

26 ТОМІВ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

20+ ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

15+ ЗАПИТІВ 
ПРО НАДАННЯ ДОКУМЕНТІВ 
ВИКОНАНО

10+ ДОПИТІВ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ.
ОТРИМАННЯ НЕПРАВОМІРНОЇ ВИГОДИ 
ДЕПУТАТОМ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКРАДИ



власником яких є особа, з якою він 
пов’язаний спільним побутом, має 
взаємні права та обов’язки, а також 
виховує трьох спільних дітей. Зо-
крема, йдеться про офісне примі-
щення, 13 квартир та 8 паркомісць 
у Києві; 2 будинки в котеджному 
містечку під Києвом загальною 
площею понад 2 тис. кв. метрів; 
27 земельних ділянок загальною 
площею близько 115 га у Київській 
області; 2 автівки; частки у низці 
суб’єктів господарювання; доходи 
від продажу нерухомості. Також в 
декларацію не були внесені відомо-
сті про ще одне офісне приміщення 
в центрі Києва, яке народний обра-
нець використовує як громадську 
приймальню.
Підозра за ст.366-2 ККУ, повідом-
лена нардепу у листопаді минулого 
року, стала першою після віднов-
лення кримінальної відповідально-
сті за внесення завідомо недосто-
вірних відомостей до електронної 
декларації особи, уповноваженої 
на виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування.                                                                   

НЕДЕКЛАРУВАННЯ 
87,6 МЛН ГРН АКТИВІВ 
НАРДЕПОМ 

22.11.2021  
повідомлення про 
підозру

05.05.2021  
початок досудового 
розслідування

07.06.2022 
відкриття матеріалів 
для ознайомлення

Притягнуті до відповідальності

1 підозрюваний
• народний депутат України                  
VIII та IX скликань

За да-
ними слід-

ства, народний 
депутат України VIII та 

IX скликань не зазначив у 
декларації за 2020 рік відомості 

про майно та доходи на 87,6 млн грн,   

Нагадаємо, що в жовтні                            
2020 року Конституційний Суд 
України визнав неконститу-
ційною ст.366-1 Кримінального 
Кодексу України («Декларуван-
ня недостовірної інформації»), 
наслідком чого стало закриття 
111 кримінальних проваджень, 
в межах яких детективи Націо-
нального бюро розслідували 180 
фактів недостовірного деклару-
вання статків топпосадовцями.

7 червня 2022 року НАБУ і                             
САП завершили розслідування                   
у справі.
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1+ РІК
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

2 ОБШУКИ
ЗДІЙСНЕНО

4 СУДОВІ 
ЕКСПЕРТИЗИ
ПРОВЕДЕНО

8 ТОМІВ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

26 ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

44 ЗАПИТИ 
ПРО НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
ТА ДОКУМЕНТІВ ВИКОНАНО

8 ТИМЧАСОВИХ 
ДОСТУПІВ
ДО РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ 
ОТРИМАНО

6 ДОПИТІВ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ. НЕДЕКЛАРУВАННЯ 
87,6 МЛН ГРН АКТИВІВ НАРДЕПОМ 



саме надання дозволів, що під-
тверджують відповідність примі-
щень суб`єктів підприємницької 
діяльності в Чернігівській та За-
порізькій областях для організації 
та проведення азартних ігор. Для 
викриття злочинної схеми анти-
корупційні органи провели спецо-
перацію за участю детективів 
«під прикриттям», і як результат –                                                                                  
20 серпня 2021 року посадовця 
затримали «на гарячому» під час 
одержання всієї суми неправомір-
ної вигоди. Того ж дня йому повідо-
мили про підозру.
За даними слідства, підозрюва-
ний, крім КРАІЛ, також працював 
у Службі безпеки України, звідки 
звільнився незадовго до затри-
мання. Проте він продовжував ко-
ристуватися службовим автомобі-
лем СБУ. Цікавим виявився і його 
напрям роботи в комісії: пошук 
об’єктів, з яких у подальшому мож-
на було б мати «прибуток». Тобто 
посадовець не тільки вимагав гро-
ші за право вести бізнес, а й хотів 
мати у ньому свою частину.

КОРУПЦІЯ В КРАІЛ

грудень 2021 року  
звільнення члена 
КРАІЛ із займаної 
посади

03.02.2021   
початок досудового 
розслідування

20.08.2021 
викриття та 
повідомлення про 
підозру

14.06.2022 
відкриття матеріалів 
для ознайомлення

Притягнуті до відповідальності

1 підозрюваний
• колишній член Комісії з                              
регулювання азартних ігор та                  
лотерей – ч.4 ст.368 КК України

Член Комі-
сії з регулюван-

ня азартних ігор та 
лотерей (КРАІЛ) вимагав 

90 тис. дол. США за сприяння 
в організації грального бізнесу,  а

14 червня 2022 року НАБУ і САП 
завершили розслідування у кри-
мінальному проваджені та від-
крили матеріали для ознайом-
лення стороні захисту.
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1+ РІК
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

5 ОБШУКІВ
ЗДІЙСНЕНО

9 СУДОВИХ 
ЕКСПЕРТИЗ
ПРОВЕДЕНО

19 ТОМІВ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

14 ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

12 ЗАПИТІВ 
ПРО НАДАННЯ ДОКУМЕНТІВ 
ВИКОНАНО

32 ДОПИТИ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ. 
КОРУПЦІЯ В КРАІЛ



мості у Києві (24 квартири загальною 
площею 2704 кв. м, 7 нежитлових 
приміщень і 31 паркомісце). Водно-
час зафіксовані численні порушення 
процедури відчуження державного 
майна – зокрема без погодження із 
органом управління — Державним 
комітетом телебачення і радіомов-
лення України. В результаті держа-
ві в особі «Укртелефільму» завдано 
збитків на суму 67,73 млн грн.
Відчуження відбулось всього лише 
за 14,5 млн грн, у той час як орієн-
товна ринкова вартість майнових 
прав на всі 62 об’єкти нерухомості 
становила 82,23 млн грн. Для іміта-
ції діяльності в інтересах ДП шля-
хом укладення додаткової угоди до 
базового договору сума відчуження 
була збільшена на 1 млн — з почат-
кових 13,5 до 14,5 млн грн. А фіктив-
на оцінка всього майна, яку замови-
ли для обґрунтування ціни продажу 
майнових прав перед колективом 
ДП, становила лише 14 млн грн.
30 травня 2022 року НАБУ і САП за-
вершили розслідування стосовно 
чотирьох підозрюваних. Отже, кіль-
кість ймовірних учасників злочину 
зросла до восьми. Стосовно трьох із 

«УКРТЕЛЕФІЛЬМ»: ВІДКРИТТЯ 
МАТЕРІАЛІВ 4 ПІДОЗРЮВАНИМ 

08-09.12.2021  
повідомлення про 
підозру 4 особам

12.02.2018   
початок досудового 
розслідування

30.05.2022  
відкриття матеріалів 
для ознайомлення

Притягнуті до відповідальності

4 підозрюваних*
• заступник Голови Держкомте-
лерадіо (2016-2020 рр.) — ч.5 ст.27 
ч.2 ст.364 КК України
• колишній генеральний ди-
ректор ДП «УСТФ «Укртеле-
фільм» (2016-2017 рр.) — ч.5 ст.27                              
ч.2 ст.364, ч.3 ст.358 КК України
• заступник директора приватної 
компанії — ч.3 ст.27 ч.2 ст.364,                 
ч.3 ст.27 ч.3 ст.209, ч.3 ст.27                     
ч.ч.3, 4 ст.358 КК України
• колишній керівник юридичної 
служби ДП «УСТФ «Укртеле-
фільм» (2015-2016 рр.) — ч.5 ст.27 
ч.2 ст.364, ч.5 ст.27 ч.3 ст.358                     
КК України
*посади вказані на момент вчинення злочину

Колиш-
ній керівник 

ДП «УСТФ «Укр-
телефільм» у змові з 

іншими особами відчужив 
на користь приватної компанії 

майнові права на 62 об’єкти нерухо-

них справа вже слухається у ВАКС. 
Один підозрюваний — організатор 
корупційної схеми — перебуває у 
міжнародному розшуку.
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4 РОКИ
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

10+ ОБШУКІВ
ЗДІЙСНЕНО

10+ СУДОВИХ 
ЕКСПЕРТИЗ
ПРОВЕДЕНО

39 ТОМІВ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

20+ ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

30+ ЗАПИТІВ 
ПРО НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
ТА ДОКУМЕНТІВ ВИКОНАНО

15+ ТИМЧАСОВИХ 
ДОСТУПІВ
ДО РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ 
ОТРИМАНО

40+ ДОПИТІВ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ. «УКРТЕЛЕФІЛЬМ»: 
ВІДКРИТТЯ МАТЕРІАЛІВ 4 ПІДОЗРЮВАНИМ 



у 2019 році оголосив тендер на вико-
нання робіт з реконструкції Собор-
ної площі у Миколаєві. Детективи 
Національного бюро встановили, 
що заступник Миколаївського місь-
кого голови і перший заступник за-
значеного департаменту міськради 
зловжили службовим становищем і 
у змові з сімома директорами при-
ватних компаній забезпечили пере-
могу у тендері наперед визначеного 
ТОВ, яке і виконало роботи. 
Експерти дійшли висновку, що ро-
боти з реконструкції проведено за 
значно завищеними цінами. При 
чому завищення було настільки 
зухвале (в 3-15 разів), що цьому 
дивувались навіть деякі учасники 
злочину, як свідчить їхнє листу-
вання. Аби таке завищення стало 
можливим, до початкового проєк-
ту реконструкції внесли зміни, аби 
підняти вартість з 34,4 млн грн до 
90 млн грн. У результаті територі-
альній громаді Миколаєва нанесли                            
26,8 млн грн збитків.

18 січня 2022 року Національне 
бюро і САП завершили розсліду-
вання у справі.

РЕКОНСТРУКЦІЯ ПЛОЩІ СОБОРНОЇ 
У МИКОЛАЄВІ

16.04.2020                           
передача 
провадження до НАБУ

11.08.2021 
повідомлення про 
підозру 9 особам

10.08.2021 
затримання заступника 
Миколаївського міського 
голови

18.01.2022 
відкриття матеріалів 
для ознайомлення

За даними 
слідства, про-

фільний департамент 
Миколаївської міської ради

Притягнуті до відповідальності

9 підозрюваних*
• заступник Миколаївського місь-
кого голови — керівник одного 
з департаментів Миколаївської 
міськради 
• заступник керівника одного 
з департаментів Миколаївської 
міськради
• сім директорів приватних ком-
паній, один із яких є депутатом 
Одеської міськради. 

Дії всіх підозрюваних осіб квалі-
фіковані за ч.5 ст.191 КК України. 
Чотирьом керівникам приватних 
компаній додатково інкримінова-
но ч.2 ст.209 КК України.
*посади вказані на момент вчинення злочину
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2 РОКИ
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

25 ОБШУКІВ
ЗДІЙСНЕНО

12 СУДОВИХ 
ЕКСПЕРТИЗ
ПРОВЕДЕНО

110 ТОМІВ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

36 ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

31 ЗАПИТ 
ПРО НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
ТА ДОКУМЕНТІВ ВИКОНАНО

40 ТИМЧАСОВИХ 
ДОСТУПІВ
ДО РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ 
ОТРИМАНО

58 ДОПИТІВ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ. РЕКОНСТРУКЦІЯ 
ПЛОЩІ СОБОРНОЇ У МИКОЛАЄВІ



живлення для пасажирських ваго-
нів. Слідство встановило, що вико-
нувач обов’язків начальника філії 
«Південно-Західна залізниця» УЗ 
як голова тендерного комітету вста-
новив однією із вимог для участі у 
тендері обов’язкове надання учас-
никами торгів підтвердження по-
годження креслень продукції, яку 
вони пропонують до постачання, 
самою ж «Укрзалізницею». Двом 
пов’язаним між собою компаніям 
«Укрзалізниця» погодження нада-
ла, а решті — ні. Їх зрештою і не допу-
стили до участі у тендері, а «обрані» 
компанії здобули перемогу та по-
ставили «Укрзалізниці» продукцію 
за завищеними цінами. Переплата                                                                                       
(а по факту вкрадені у держави кош-
ти) становила 9,6 млн грн.
Важливо зазначити, що від роботи 
пристроїв живлення залежить тем-
пература у вагонах: влітку має бути 
прохолодно, а взимку – тепло. Тому 
посадовець не тільки заволодів дер-
жавними коштами, а ще й не забез-
печив комфорт пасажирам, бо при-
дбані пристрої за чотири роки майже 
не були введені в експлуатацію. 
За матеріалами, зібраними детек-
тивами, Антимонопольний комітет 

РОЗКРАДАННЯ 9,6 МЛН ГРН 
«УКРЗАЛІЗНИЦІ» 

У 2017 році 
АТ «Укрзалізни-

ця» оголосила публічні 
торги із закупівлі пристроїв 

провів власне розслідування дій 
учасників торгів, визнав їх анти-
конкурентними й узгодженими 
між собою та наклав штрафи на 
двох учасників аукціону, що діяли 
у змові. Такі дії АМКУ компанії-по-
рушниці намагались оскаржити в 
суді, але не досягли успіху.

31 березня 2022 року НАБУ і САП 
завершили розслідування у цьо-
му кримінальному провадженні.

23.09.2021   
повідомлення про 
підозру посадовцю 
«Укрзалізниці»

19.07.2017
початок досудового 
розслідування

31.03.2022 
відкриття матеріалів 
для ознайомлення

Притягнуті до відповідальності

1 підозрюваний
• колишній в.о. начальника,                     
голова тендерного комітету                        
регіональної філії «Південно-За-
хідна залізниця» УЗ — ч.2 ст.364                             
КК України
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4+ РОКИ
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

8 ОБШУКІВ
ЗДІЙСНЕНО

3 СУДОВІ 
ЕКСПЕРТИЗИ
ПРОВЕДЕНО

26 ТОМІВ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

19 ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

39+ ЗАПИТІВ 
ПРО НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
ТА ДОКУМЕНТІВ ВИКОНАНО

13 ТИМЧАСОВИХ 
ДОСТУПІВ
ДО РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ 
ОТРИМАНО

71 ДОПИТ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ. 
РОЗКРАДАННЯ 9,6 МЛН ГРН «УКРЗАЛІЗНИЦІ» 



оголосило та провело тендери на 
закупівлю спецтехніки для утри-
мання зелених насаджень столиці. 
Перемогу у тендерах здобули три 
наперед визначені компанії, які по-
ставили комунальному об’єднанню 
техніку за завищеними втричі ціна-
ми. Як встановило слідство, учас-
ники схеми створили штучні умови 
щодо потреби в закупівлі конкрет-
них моделей дорогої імпортної тех-
ніки. В результаті це призвело до 
завдання «Київзеленбуду» збитків 
на суму 115,19 млн грн.
Частину незаконно отриманих 
коштів учасники схеми перера-
хували іноземним компаніям, а                                            
звідти — підконтрольній компанії, 
зареєстрованій в Італії. Національ-
не бюро домоглось накладання 
арешту на корпоративні права цієї 
компанії та об’єкти нерухомості, 
які могли збудувати за рахунок ви-                                                       
ведених коштів.
24 січня 2022 року НАБУ і САП                                    
завершили розслідування у справі.

СПРАВА «КИЇВЗЕЛЕНБУДУ»

10.12.2021  
повідомлення про 
підозру ще 3 особам

20.08.2020 
повідомлення про підозру 
7 особам

лютий 2018 року 
початок досудового 
розслідування

24.01.2022 
відкриття матеріалів для 
ознайомлення

Притягнуті до відповідальності

10 підозрюваних*
• в.о. начальника Управління 
екології і природних ресурсів 
Київської міськради — ч.2 ст.364                  
КК України
• позаштатний радник гендирек-
тора КО — ч.3 ст.27, ч.5 ст.191 КК 
України та ч.3 ст.27, ч.3 ст.209 КК 
України (в редакції  Закону №770-
VIII від 10.11.2015)
• гендиректор КО (2016-2018 рр.) — 
ч.5 ст.191 КК України
• гендиректор КО (2018-2019 рр.) — 
ч.5 ст.191 КК України
• заступник гендиректора КО                          
з комерційних питань — ч.5 ст.191                   
КК України
• начальник одного з відділів КО — 
ч.5 ст.27 ч.5 ст.191 КК України
• працівник одного із відділів КО — 
ч.5 ст.27 ч.5 ст.191 КК України
• довірена особа позаштатно-
го радника гендиректора КО —                      
ч.3 ст.27 ч.5 ст.191 КК України
• директор ТОВ — ч.5 ст.27                           
ч.5 ст.191 КК України
• приватний підприємець —                     
ч.3 ст.27, ч.5 ст.191 КК України та 
ч.3 ст.27, ч.3 ст.209 КК України 
(в редакції Закону №770-VIII від 
10.11.2015)
*посади вказані на момент вчинення злочину
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   У 2016 –    
2018 рр. кому-

нальне об’єднан-
ня «Київзеленбуд» за 

ініціативи позаштатного 
радника гендиректора — ор-

ганізатора корупційної схеми, 



3 РОКИ
ТРИВАЛО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

28 ОБШУКІВ
ЗДІЙСНЕНО

20 СУДОВИХ 
ЕКСПЕРТИЗ
ПРОВЕДЕНО

144 ТОМИ 
ОБСЯГ МАТЕРІАЛІВ 
СПРАВИ

186 ОГЛЯДІВ 
ЗДІЙСНЕНО

10 ЗАПИТІВ 
ПРО МІЖНАРОДНУ ПРАВОВУ 
ДОПОМОГУ ВИКОНАНО

41 ТИМЧАСОВИЙ 
ДОСТУП
ДО РЕЧЕЙ І ДОКУМЕНТІВ 
ОТРИМАНО

164 ДОПИТИ 
ПРОВЕДЕНО

РОЗСЛІДУВАННЯ В ЦИФРАХ. 
СПРАВА «КИЇВЗЕЛЕНБУДУ» 



ВЗАЄМОДІЯ



Від початку своєї роботи Національне бюро продемонструвало якіс-
но інший підхід до взаємодії з суспільством – відкритість, прозорість та 
співпраця. За 7 років НАБУ відбудувало мережу амбасадорів антикоруп-
ційної реформи як всередині країни, так і за ї ї межами. Тож з початком 
повномасштабного вторгнення росії цей ресурс задіяли для протидії 
агресору.

У березні, в межах розслідування воєнних злочинів за процесуаль-
ного керівництва ОГП, НАБУ створило гарячу лінію для звернень оче-
видців та свідків злочинів рф у Луганській та Донецькій областях. А в 
червні, за ініціативи Управління по роботі з громадськістю (УРГ), інсти-
туція долучилася до співпраці з державним підприємством «Український 
національний центр розбудови миру», що виконує функції Національного 
інформаційного бюро відповідно до Женевської конвенції про поводжен-
ня з військовополоненими (від 12 серпня 1949 року). Меморандум уклали                      
27 червня і наступного дня співробітники Бюро розпочали роботу. На базі 
технічних комплексів НАБУ працівники УРГ приймають дзвінки щодо 
українських військовополонених, загиблих, зниклих безвісти, незаконно 
затриманих окупантами, зокрема й серед мирного населення. Отриману 
інформацію вони скеровують до Національного інформаційного бюро для 
узагальнення, аналізу та систематизації. Щотижня в середньому співро-
бітники УРГ НАБУ опрацьовують понад 1 200 таких звернень. 

Також за власної ініціативи досвідом із колегами щодо пошуку та 
збору інформації з відкритих джерел в інтернеті, взаємодії прокурора зі 
слідчим, роботи з електронними доказами, а також статусу військово-
полонених поділилися і детективи Національного бюро. Впродовж І пів-
річчя 2022 року четверо з них прочитали 6 лекцій для слухачів Тренінго-
вого центру прокурорів України. Представники НАБУ також долучилися 
до розробки низки практичних інструкції та пам’яток, корисних у роботі 
прокурорів.

Налагоджена ефективна комунікація Національного бюро з 
громадськістю та міжнародними партнерами допомогає ви-
кривати корупцію та протидіяти агресору 
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Через специфіку розслідуваних злочинів НАБУ має ефективно нала-
годжену комунікацію з компетентними органами, урядовими структура-
ми інших держав, міжнародними агенціями, які проявили солідарність із 
українцями у протидії російській агресії.  

Колеги з Центрального антикорупційного бюро Польщі, Бюро із запо-
бігання та боротьби з корупцією Латвії, Спеціалізованої служби розслі-
дувань Литви, Служби внутрішньої безпеки Естонії, Генеральної інспек-
ції сил безпеки Чехії та Національного антикорупційного директорату 
МВС Румунії сприяли пошуку активів окупантів за кордоном, налагодили 
постачання в Україну гуманітарної допомоги, а також надали прихисток 
сім’ям працівників НАБУ. 

Підтримали Національне бюро також Міністерство закордонних справ 
Данії та уряд США, які надали робочі станції ПК, монітори, ноутбуки й 
програмне забезпечення, термальні монокуляри, набори кріплень до шо-
ломів, радіостанції, одяг, бронепластини і пластиноноски тощо.

Завдяки підтримці Антикорупційної ініціативи ЄС інформацію про вій-
ну в Україні зусиллями НАБУ вдалося донести до провідних правників 
під час World Justice Forum у Гаазі, Нідерланди. Це міжнародна подія, що 
об’єднує представників зі 116 країн та міжнародних організацій. Приво-
дом для участі стала спеціальна відзнака проєкту «Всеукраїнський анти-
корупційний муткорт», створеного за підтримки НАБУ та Антикорупцій-
ної ініціативи ЄС. Стенд із українським проєктом став одним із найбільш 
відвідуваних під час заходу.
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75% обвинувальних актів, скерованих до суду у І півріччі 2022 року, при-
падають на період після 24 лютого. З початком війни у 17 провадженнях де-
тективи Національного бюро завершили розслідування та відкрили матері-
али стороні захисту для ознайомлення.

Однак на цьому шляху детективам НАБУ та прокурорам САП довелося до-
лати серйозні перешкоди, спричинені військовими діями, як-от: відсутність 
технічної можливості доступу до ЄРДР та Єдиної судової інформаційно-те-
лекомунікаційної системи, неможливість через об’єктивні причини виконати 
процесуальні дії у визначені законом строки, закінчити досудове розсліду-
вання та звернутися до суду з обвинувальним актом розслідування тощо. 

Усунити частину цих проблем вдалося лише поступово, впродовж квіт-
ня-травня, після набуття чинності змінами до Кримінального процесуаль-
ного кодексу України, які частково врегулювали особливості здійснення 
кримінального провадження в умовах воєнного стану. Водночас низка 
чинників, спричинених активізацією бойових дій, продовжує впливати на 
ефективність розслідувань.

Так, загроза життю змусила багатьох учасників процесу змінити своє 
місце мешкання та переміститися в Центр та на Захід України, а також за 
кордон. Це, зі свого боку, призвело до складнощів забезпечення явки в 
судові засідання як свідків та потерпілих, так і самих обвинувачених. Та-
кож, враховуючи особливості законодавства та стан зв’язку, часто складно 
було  забезпечити здійснення процесуальних дій в режимі відеоконферен-
ції. Наприклад, у справі за обвинуваченням працівників Держгеокадастру у 
заволодінні землями державної форми власності свідками є понад 30 осіб. 
Більшість з них перебувають не за місцем свого постійного проживання, а 
доля деяких взагалі невідома, через що судовий розгляд може затягнутися. 

Крім того, враховуючи вимоги чинного законодавства та практику су-
дового розгляду, складним для вирішення є питання використання про-
токолів допиту осіб, які наразі визнані безвісти зниклими або померлими. 
Це в деяких випадках робить неможливим отримання обвинувального                                            
вироку у справах.

Нові реалії життя через повномасштабне вторгнення рф                         
в Україну ускладнили розслідування та судовий розгляд 
кримінальних проваджень, підслідних НАБУ
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НАБУ зберегло eCase MS та активно 
відновлює її роботу

На тлі об’єктивних перешкод маємо непоодинокі випадки зловживання 
сторони захисту на темі війни, щоб затягнути розгляд справи у суді, унемож-
ливити виконання необхідних процесуальних дій. Приміром, у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням посадових осіб ДП «Держінформ’юст» 
зривалися досудові засідання через неявку обвинувачених, які пояснювали 
свої дії нібито веденням бойових дій у Києві у травні 2022 року. У подальшо-
му їх оголосили в розшук через переховування від суду.

Системними є процесуальні зловживання сторони захисту стосовно пе-
ренесення судових засідань, а також неприбуття для проведення процесу-
альних дій через можливу загрозу життю, ускладнену логістику між регіо-
нами України, сигнали повітряних тривог. Це, на їхню думку, унеможливлює 
участь у здійсненні процесуальних дій. До прикладу, у справі за обвинува-
ченням адвокатів, які здійснили підбурення особи до надання неправомір-
ної вигоди судді ОАСК, з часу призначення підготовчого судового розгляду 
більшість судових засідань були відкладені через неявку захисників. Вони 
перебували поза місцем свого мешкання та не змогли прибути до суду.

Є випадки, коли судові рішення не можуть набрати законної сили через 
зупинення судових проваджень в апеляційній інстанції у зв’язку із мобіліза-
цією обвинувачених до лав Збройних Сил  України.

Розслідування корупційних схем потребує проведення експертиз. Іноді 
йдеться про десятки таких досліджень у межах однієї справи. Без експерт-
них висновків неможливо встановити збитки й інкримінувати посадовцям 
шкоду, заподіяну державі. Однак, через режим економії, запроваджений з 
початком військової агресії рф, видатки на оплату послуг приватних екс-
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пертних установ наразі не фінансують із бюджету. Це ставить під загрозу 
притягнення до відповідальності фігурантів у багатьох провадженнях, від-
несених до підслідності НАБУ та САП. Залучення виключно державних ін-
ституцій не вирішує цієї проблеми, адже ті перевантажені: іноді очікування 
в черзі на проведення експертизи може сягати року. Це знижує ефектив-
ність досудового розслідування, а подекуди взагалі зводить доцільність 
його проведення нанівець. До того ж, не всі державні установи спроможні 
протистояти впливу фігурантів розслідування.

Схожа ситуація склалася і з фінансуванням видатків на переклад доку-
ментів, які надсилають та одержують у межах міжнародної правової допомоги. 
Не секрет, що більшість корупційних схем, реалізованих в Україні, передба-
чає виведення коштів та подальшу їх легалізацію за кордоном. Без допомоги 
компетентних органів інших держав неможливо дослідити рух коштів, їхню 
належність до учасників схем і навіть можливий арешт. Це також унеможлив-
лює подальше повернення незаконно виведеного майна в Україну. Для вирі-
шення цієї проблеми НАБУ звернулося до Кабінету Міністрів України. 

НАБУ та САП мають доволі обмежений кадровий ресурс для розслідуван-
ня топкорупції. Загалом це 240 детективів та 40 прокурорів. Після 24 лютого 
цей ресурс ще поменшав: чверть прокурорів САП доєдналися до лав Зброй-
них Сил України, близько п’ятої частини детективів НАБУ мобілізувалися 
або доєдналися до проєктів взаємодії з СБУ та ГУР Міноборони. Водночас 
навантаження за основним, антикорупційним напрямом, не поменшало. Це 
створило новий виклик із підвищення ефективності діяльності інституцій. 

Кожен правоохоронний орган України з початком повномасштабної 
агресії рф стикнувся з питанням збереження матеріалів кримінальних про-
ваджень та оперативно-розшукових справ. Якщо Національне бюро опера-
тивно вивезло справи зі столиці, то колегам з інших правоохоронних органів 
в окремих випадках доводилося знищити їх. 

За таких умов забезпечити збереження матеріалів справ спроможна 
eCase Management System — система електронного кримінального прова-
дження. Адже матеріали зберігаються в електронному вигляді із застосу-
ванням заходів резерв’ного копіювання, тож переміщення всього масиву 
кримінальних проваджень може зайняти лічені години.

Повноцінний запуск eCase MS в НАБУ відбувся 16 грудня 2021 року. Од-
нак поступ у використанні системи перервала війна — о 05:00 24 лютого 
серверне обладнання було демонтоване та релокалізоване з метою збе-
реження. На той момент eCase MS містила інформацію про 52 кримінальні 
провадження. Лише на початку червня відновлено процес налаштування 
eCase MS, підключення до системи суддів ВАКС та інтеграції з ЄРДР, який 
планується завершити до кінця року. Саме ж повернення до промислового 
використання системи відбудеться 1 серпня.
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Відповідно до статті 26 Закону України «Про Національне 
антикорупційне бюро України», надаємо статистичні дані про 
результати діяльності за I півріччя 2022 року.

1. СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

з 01.01.2022 по 30.06.2022
Вид діяльності Результат

Кількість зареєстрованих заяв і повідомлень про 
кримінальні правопорушення у розрізі криміналь-
них правопорушень, віднесених законом до під-
слідності Національного бюро

163

Кількість оперативно-розшукових справ, заведених 
Національним бюро, та їх результативність

20
6

Кількість осіб, щодо яких складено обвинувальні 
акти щодо вчинення ними кримінальних правопо-
рушень, віднесених законом до підслідності Наці-
онального бюро

31

Кількість осіб, щодо яких набрав законної сили об-
винувальний вирок суду щодо вчинення ними кри-
мінальних правопорушень, віднесених законом до 
підслідності Національного бюро

21

Кількість осіб, щодо яких набрав законної сили 
виправдувальний вирок суду щодо вчинення ними 
відповідних правопорушень

1

Відомості окремо за категоріями осіб, зазначених 
у частині першій статті 3 Закону України «Про за-
побігання корупції»

*

Відомості про розмір збитків і шкоди, завданих 
кримінальними правопорушеннями, віднесеними 
законом до підслідності Національного бюро, стан 
та обсяги їх відшкодування

113 389 558 000** грн

4 544 965 270   грн***

в т.ч. у І півріччі             
2022 року:

748 023 509  грн
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Відомості про кошти та інше майно, одержані 
внаслідок вчинення кримінальних правопору-
шень, віднесених законом до підслідності Націо-
нального бюро, конфісковані за рішенням суду, а 
також кошти у розмірі вартості незаконно одержа-
них послуг чи пільг, стягнені на користь держави, 
та розпорядження ними****

3 земельні ділянки 

15 об’єктів житлової 
та нежитлової 
нерухомості

4 транспортні засоби

2 мобільні телефони

5 000 дол. США

114 722 грн
Відомості про кошти та інше майно, одержані 
внаслідок кримінальних правопорушень, віднесе-
них законом до підслідності Національного бюро, 
які було повернуто в Україну з-за кордону, та їх 
зберігання

—

Відомості про арешт майна, конфіскацію предме-
тів та доходів від кримінальних правопорушень, 
віднесених законом до підслідності Національно-
го бюро, та розпорядження ними

*****

Кількість направлених подань про усунення при-
чин і умов, що сприяли вчиненню кримінального 
корупційного правопорушення

9

Результати проведених перевірок на доброчес-
ність 3

Вартість виявлених активів із ознаками необґрун-
тованості, кількість направлених до прокуратури 
матеріалів для вирішення питання про пред’яв-
лення позову про визнання необґрунтованими ак-
тивів та їх стягнення в дохід держави, результати 
їх розгляду органами прокуратури та судом, у тому 
числі вартість необґрунтованих активів, стягнених 
у дохід держави

3 287 497,27 грн 

подано позов 
стосовно 1 особи

** встановлені збитки станом на 30.06.2022
*** відшкодовані збитки станом на 30.06.2022
**** включно з конфіскованими за рішеннями суду як засіб покарання за 

вчинення корупційного злочину
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Вид діяльності

Кількість осіб, 
яким пові-

домлено про 
підозру

(всього по 
кожній 

категорії)

Кількість осіб,
стосовно яких 
складено об-
винувальний 
акт (всього по 

кожній 
категорії)

Кількість 
осіб, стосовно 

яких набув 
чинності 

обвинуваль-
ний вирок 
(всього по 

кожній кате-
горії)

Особи, уповноважені на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування

а) Президент України, Голова Верховної 
Ради України, його Перший заступник 
та заступник, Прем’єр-міністр України, 
Перший віце-прем’єр-міністр України,                                                                                  
віце-прем’єр-міністри України, міні-
стри, інші керівники центральних ор-
ганів виконавчої влади, які не входять 
до складу Кабінету Міністрів України, та 
їх заступники, Голова Служби безпеки 
України, Генеральний прокурор, Голова 
Національного банку України, його пер-
ший заступник та заступник, член Ради 
Національного банку України, Голова та 
інші члени Рахункової палати, Уповно-
важений Верховної Ради України з прав 
людини, Уповноважений із захисту дер-
жавної мови, Голова Верховної Ради Ав-
тономної Республіки Крим, Голова Ради 
міністрів Автономної Республіки Крим

— 1 1

б) народні депутати України, депутати 
Верховної Ради Автономної Республіки 
Крим, депутати місцевих рад, сільські, 
селищні, міські голови

3 3 2

в) державні службовці, посадові особи 
місцевого самоврядування — 2 —

* Відомості окремо за категоріями осіб, зазначених у частині першій статті 3                       
Закону України «Про запобігання корупції»

з 01.01.2022 по 30.06.2022
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г) військові посадові особи Збройних 
Сил України, Державної служби спеці-
ального зв’язку та захисту інформації 
України та інших утворених відповідно 
до законів військових формувань, крім 
військовослужбовців строкової військо-
вої служби, курсантів вищих військових 
навчальних закладів, курсантів вищих 
навчальних закладів, які мають у своєму 
складі військові інститути, курсантів фа-
культетів, кафедр та відділень військової 
підготовки

— 2 —

ґ) судді, судді Конституційного Суду Укра-
їни, Голова, заступник Голови, члени, 
інспектори Вищої ради правосуддя, по-
садові особи секретаріату Вищої ради 
правосуддя, Голова, заступник Голови, 
члени, інспектори Вищої кваліфікацій-
ної комісії суддів України, посадові особи 
секретаріату цієї Комісії, посадові особи 
Державної судової адміністрації Украї-
ни, присяжні (під час виконання ними 
обов’язків у суді)

1 12 5

д) особи рядового і начальницького скла-
ду державної кримінально-виконавчої 
служби, особи начальницького складу 
органів та підрозділів цивільного захисту, 
Державного бюро розслідувань, Націо-
нального антикорупційного бюро України, 
особи, які мають спеціальні звання Бюро 
економічної безпеки України

— — —

е) посадові та службові особи органів 
прокуратури, Служби безпеки України, 
Державного бюро розслідувань, Націо-
нального антикорупційного бюро Укра-
їни, Бюро економічної безпеки України, 
дипломатичної служби, державної лі-
сової охорони, державної охорони при-
родно-заповідного фонду, центрального 
органу виконавчої влади, що реалізує 
державну податкову політику, і централь-
ного органу виконавчої влади, що реалі-
зує державну митну політику

3 — 2
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є) Голова, заступник Голови Національ-
ного агентства з питань запобігання ко-
рупції

— — —

ж) члени Центральної виборчої                                                 
комісії — — —

з) поліцейські 1 1 —

и) посадові та службові особи інших дер-
жавних органів, у тому числі Фонду со-
ціального страхування України та Пен-
сійного фонду, органів влади Автономної 
Республіки Крим

— — 1

і) члени державних колегіальних орга-
нів, у тому числі уповноважені з розгля-
ду скарг про порушення законодавства у 
сфері публічних закупівель

— — —

ї) Керівник Офісу Президента України, 
його Перший заступник та заступники, 
уповноважені, прес-секретар Президен-
та України

— — —

й) Секретар Ради національної безпеки 
і оборони України, його помічники, рад-
ники, помічники, радники Президента 
України (крім осіб, посади яких належать 
до патронатної служби та які обіймають 
їх на громадських засадах)

— — —

к) члени правління Фонду соціального 
страхування України, Фонду загально-
обов’язкового державного соціального 
страхування України на випадок без-
робіття, Пенсійного фонду, Наглядової 
ради Пенсійного фонду

— — —

Особи, які для цілей цього Закону прирівнюються до осіб, уповноважених 
на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
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а) посадові особи юридичних осіб пу-
блічного права, які не зазначені у пункті 
1 частини першої цієї статті, особи, які 
входять до складу наглядової ради дер-
жавного банку, державного підприєм-
ства або державної організації, що має 
на меті одержання прибутку, господар-
ського товариства, у статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) 
належать державі

13 18 3

б) особи, які не є державними службов-
цями, посадовими особами місцевого 
самоврядування, але надають публічні 
послуги (аудитори, нотаріуси, приватні 
виконавці, оцінювачі, а також експерти, 
арбітражні керуючі, незалежні посеред-
ники, члени трудового арбітражу, тре-
тейські судді під час виконання ними цих 
функцій, інші особи, визначені законом)

— 2 —

в) представники громадських об’єд-
нань, наукових установ, навчальних за-
кладів, експертів відповідної кваліфі-
кації, інші особи, які входять до складу 
конкурсних та дисциплінарних комісій, 
утворених відповідно до Закону України 
«Про державну службу», Закону Украї-
ни «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», інших законів (крім 
іноземців-нерезидентів, які входять до 
складу таких комісій), Громадської ради 
доброчесності, утвореної відповідно до 
Закону України «Про судоустрій і ста-
тус суддів», і при цьому не є особами, 
зазначеними у пункті 1, підпункті «а» 
пункту 2 частини першої

— — —

г) особи, визнані такими, які мають 
значну економічну та політичну вагу в 
суспільному житті (олігархами) відповід-
но до Закону України «Про запобігання 
загрозам національній безпеці, пов’я-
заним із надмірним впливом осіб, які 
мають значну економічну або політичну 
вагу в суспільному житті (олігархів)»

— — —



Особи, які постійно або тимчасово обій-
мають посади, пов’язані з виконанням 
організаційно-розпорядчих чи адміні-
стративно-господарських обов’язків, 
або спеціально уповноважені на вико-
нання таких обов’язків в юридичних 
особах приватного права, незалежно 
від організаційно-правової форми, які 
не є службовими особами

6 7 2

Кандидати на пост Президента України 
та кандидати у народні депутати 
України, зареєстровані в порядку, 
встановленому законом

— — —

Інші 11 13 5

Відомості про скасування арештів коштів та майна, предметів і доходів від кри-
мінальних правопорушень, віднесених до підслідності НАБУ, та передача такого 
майна для потреб Збройних Сил України

Вид майна Кількість / Вартість

Транспортні засоби 1

Грошові кошти, в т.ч.:

у грн 242 000

у дол. США 10 207 560

у євро 845 500

у фунтах стерлінгів 20 000

Комп’ютерна техніка, мобільні 
телефони, годинники та аксесуари 22 256 од. / 96 060 498 грн
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**** Відомості про арешт майна, конфіскацію предметів та доходів від кримі-
нальних правопорушень, віднесених законом до підслідності Національного 
бюро, та розпорядження ними

у кримінальних провадженнях, в яких складено 
обвинувальні акти за період з 01.01.2022 по 30.06.2022

Вид майна Кількість / Вартість

Земельні ділянки 34,47 га

Житлова нерухомість (об’єктів) 49

Нежитлова нерухомість (об’єктів) 22

Транспортні засоби 23

Грошові кошти, в т.ч.:

у грн 464 727 500

у дол. США 3 928 293

у євро 574 000

у шекелях 100

у фунтах стерлінгів 20 000

Комп'ютерна техніка
(комп'ютери, планшети тощо) 4

Мобільні телефони 12

Корпоративні права 19

Цінні папери (грн) 195 216

Інше (вибухозахисний костюм) 1

Антикваріат (об’єктів) 9

Золото (г) 150
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2. ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ, 
ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ПІДПРИЄМСТВАМИ, 
УСТАНОВАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ

з 01.01.2022 по 30.06.2022

Назва органу Назва                   
 документа Мета

Державне підприємство 
«Український 
національний центр 
розбудови миру»

Меморандум про 
співпрацю та обмін 
інформацією

Налагодження 
взаємодії, спрямованої 
на оперативне 
реагування на факти 
порушення прав 
і свобод людини, 
вчинених під час 
збройної агресії 
російської федерації

Назва органу Назва                   
 документа Мета

Central and Eastern 
European Law Initiative 
(CEELI)

Меморандум про 
співробітництво

Підвищення рівня 
професійної освіти 
співробітників 
Національного бюро

3. СПІВПРАЦЯ З КОМПЕТЕНТНИМИ ОРГАНАМИ ІНОЗЕМНИХ 
ДЕРЖАВ, МІЖНАРОДНИМИ Й ІНОЗЕМНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ ТА 
УКЛАДЕНІ З НИМИ УГОДИ ПРО СПІВПРАЦЮ, ПРЕДСТАВНИЦТВО 
ІНТЕРЕСІВ ЗА КОРДОНОМ

Угоди про співпрацю
з 01.01.2022 по 30.06.2022

Результати міжнародного співробітництва: 
міжнародна правова допомога

Період
запити від НАБУ запити до НАБУ

надіслано виконано отримано виконано
всього станом на 
30.06.2022 1254 871 108 100

за період із 01.01.2022 
по 30.06.2022 71 49 5 3
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4. СПІВПРАЦЯ З НЕДЕРЖАВНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ І ЗАСОБАМИ 
МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ

  з 01.01.2022 по 30.06.2022

5. ЧИСЕЛЬНІСТЬ ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОГО 
АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ, ЇХНІЙ ДОСВІД ТА 
КВАЛІФІКАЦІЯ

Процес добору персоналу до Національного бюро

станом на 30.06.2022

Вид медійного заходу Кількість

Брифінги та конференції (в т.ч. онлайн) 14
Відповіді на запити засобів масової інформації 46
Інтерв'ю керівництва Національного бюро та директорів 
територіальних управлінь (ТБ, інтернет і друковані ЗМІ)

6

Коментарі уповноважених спікерів для ЗМІ про діяль-
ність Національного бюро

50

Державні 
службовці

Особи             
начальниць-
кого складу

Всього

Облікова чисельність 
працівників 
Національного бюро

215 459 674

Фактична чисельність 
працівників 
Національного бюро:

205 451 656

в т.ч. до територіальних 
управлінь

20 0 20

Кількість вакантних 
посад:

13 14 27

в т.ч. у територіальних 
управліннях

1 0 1

Штатна чисельність пра-
цівників 
Національного бюро

223 477 700

59



Група 
компетен- 

тностей
Вид навчання Тема навчання

Кількість 
працівників, 
які пройшли 

навчання

Управлінські 
навички

Дистанційне 
навчання Стратегічні комунікації 1

Професійні 
навички

Дистанційне 
навчання

Проведення класифікації посад 
державної служби 1

Дистанційне 
навчання

Військовий облік жінок: 
алгоритм дій відділу кадрів та 

інструменти, що убезпечать від 
штрафів

1

Дистанційне 
навчання Сучасна українська мова 1

Дистанційне 
навчання

Державним службовцям про 
державну службу 1

Дистанційне 
навчання Декодування даних 1

Особистісні 
навички

Гібридна 
форма 

навчання

Професійна іноземна мова в 
публічному адмініструванні 

(англійська мова)
14

Гібридна 
форма 

навчання
Основи кібергігієни 2

Дистанційне 
навчання Цифрові держслужбовці 1

Дистанційне 
навчання Боротьба з корупцією 1

Дистанційне 
навчання

Тайм-менеджмент та 
підвищення ефективності 

діяльності державних 
службовців

1

Дистанційне 
навчання

Дослідження корупції. Як це 
працює 1

Дистанційне 
навчання Просто про е-декларування 1

Підвищення кваліфікації працівників Національного бюро. 
Навчання в Україні

з 01.01.2022 по 30.06.2022
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6. ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛУ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ; 
КІЛЬКІСТЬ ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО ВЧИНЕННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ 
ПРАЦІВНИКАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО 
УКРАЇНИ, РЕЗУЛЬТАТИ ЇХНЬОГО РОЗГЛЯДУ, ПРИТЯГНЕННЯ 
ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО 
УКРАЇНИ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

з 01.01.2022 по 30.06.2022

Вид діяльності Кількість Примітка

Надійшло звернень та 
скарг на дії працівників 
Національного бюро

89

Здійснено службових 
розслідувань 8

Притягнуто до 
відповідальності 
працівників Національного 
бюро

—

Проведено моніторинг 
способу життя —

Проведено перевірок на 
доброчесність 3

Розпочато оперативно-
розшукових справ 1

Відкрито кримінальних 
проваджень за результатами 
отриманої інформації – 0

Кримінальні провадження, 
досудове розслідування 
у яких здійснювали 
детективи Управління 
внутрішнього контролю 
Національного бюро

15 із них: закрито – 9; залишок – 6
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7. КОШТОРИС НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО 
УКРАЇНИ ТА ЙОГО ВИКОНАННЯ

Кошторисні призначення Національного бюро (тис. грн)

Найменування 

Затверджено станом 
на початок 2022 року

Затверджено з урахуванням 
змін (станом на 30.06.2022)

Загаль-
ний фонд

Спеціаль-
ний фонд

Загаль-
ний фонд

Спеціаль-
ний фонд Разом

Видатки на 
оплату праці 870 722,0 921 722,0 921 722,0

Нарахування на 
оплату праці 169 513,8 179 458,8 179 458,8

Використання 
товарів і послуг 89 710,9 262,4 89 627,2 24 478,8 114 106,0

Соціальне 
забезпечення 36 210,1 31 210,1 31 210,1

Інші поточні 
видатки 642,3 642,3 642,3

Капітальні 
видатки 160 791,5 3 351,8 10 817,0 14 168,8

Всього 1 327 590,6 262,4 1 226 012,2 35 295,8 1 261 308,0

Аналіз виконання кошторису Національного бюро за загальним 
фондом державного бюджету за І півріччя 2022 року 

Найменування 

Затверджено на 
2022 рік (з ураху-
ванням змін) тис. 

грн

Касові 
видатки
тис. грн

% виконання

Видатки на оплату праці 921 722,0 422 699,0 46%
Нарахування на оплату 
праці 179 458,8 70 980,8 40%

Використання товарів і 
послуг 89 627,2 9 622,0 11%

Соціальне забезпечення 31 210,1 6 090,0 20%
Інші поточні видатки 642,3 33,0 5%
Капітальні видатки 3 351,8 0,0 0%
Всього 1 226 012,2 509 424,8 42%
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8. ІНШІ ВІДОМОСТІ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АНТИКОРУПЦІЙНОГО БЮРО УКРАЇНИ ТА 
ВИКОНАННЯ ПОКЛАДЕНИХ НА НЬОГО ОБОВ’ЯЗКІВ

Звернення до Національного бюро

з 01.01.2022 по 30.06.2022

Вид Всього

в т.ч. до 
Львівського 
територіа-

льного 
управління

в т.ч. до 
Харківського 

територіа-
льного 

управління

в т.ч. до 
Одеського 
територіа-

льного 
управління

Звернення громадян, всього 4514 237 75 72
звернення, що надійшли засобами 
поштового зв’язку безпосередньо 
до Національного бюро, а також ті, 
що пересилалися з інших установ

2558 227 69 61

- в т.ч. надіслані електронною 
поштою 2111 202 60 50

- в т.ч. надіслані в паперовій 
формі 447 25 9 11

звернення, подані до громадської 
приймальні 105 9 6 11

звернення громадян до кол-центру 1851 1 0 0

Запити та звернення народних 
депутатів України, надіслані 
безпосередньо до Національно-
го бюро

50 0 1 0

Звернення народних депута-
тів України, переслані іншими 
органами

10 0 0 0

Запити на доступ до публічної 
інформації 198 1 0 0

Заяви, звернення юридичних 
осіб та державних органів 228 31 16 30

Заяви, звернення громадських 
організацій 142 7 2 7

ВСЬОГО 5142 276 94 108
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спеціальна телефонна лінія:
0-800-213-200

info@nabu.gov.ua 
(із загальних питань)

press@nabu.gov.ua та
press.nabu@gmail.com (для ЗМІ)

ЗВЕРНУТИСЯ ДО 
НАЦІОНАЛЬНОГО БЮРО:

НАЦІОНАЛЬНЕ БЮРО 
В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

Telegram

Youtube

Facebook

Twitter

Instagram




